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  الرحيم  الرحمن ا بسم                                                              

  

  

  الهاشمية الأردنيةالمملكة                                                          

   الصيفية الدورة/ ٢٠١٨ لعام  العامة الثانوية الدراسة شهادةل مقترح امتحان            

  نصفھ وساع : مده الامتحان                        )١نموذج (                      رابعى الالمبحث : الریاضیات /المستو

            ١٨/٦/٢٠١٨الاثنین  والتاریخ :لیوم ا                   ھ: صالح براھم إعداد                        الادبي                الفرع  :  

   ) علامـة ٢٤:( ــــؤال الأول ــــــــــــــــــــــــــــــــالســـ
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                                                                       ٠٧٩١٤٠٢٧٢١صالح براھمھ / اعداد :

  علامـة )  ١٩:(  لثانيالســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ا
  علامات )  ٥(     س ومحور السینات ٨- ٢س٢(س)= بین منحنى الاقتران ق المحصورة المغلقة المنطقةاحسب مساحھ  أ)

  ٣.جد المسافة التي یقطعھا الجسم بعد مرور ٢م/ث ٨یتحرك جسیم في خط مستقیم بتسارع ثابت (ت) مقداره ت(ن)= ب)

  علامات) ٥(           ١٠)=٠م/ث وموقھ الابتدائي ف( ٢)=٠ثواني من بدء الحركة علما بان سرعھ الجسم الابتدائیة ع( 

كیلو  ١٠من دون الذوبان في الماء لقانون الاضمحلال اذا وضعت  المتبقیةیذوب سكر في الماء وتخضع كتلھ السكر  ج)
من السكر في الماء فذاب نصف الكمیھ بعد مرور ربع ساعھ فجد كتلھ السكر المتبقیة من دون الذوبان في الماء بعد غرامات 

  علامات)   ٥(                               ساعھ وربع .                                                                           

) بدائل ، واحد منھا فقط صحیح ، ٤) من الفقرات من نوع الاختیار من متعدد ، یلي كل فقره (٢یتكون ھذا السؤال من ( د)  
  علامات ) ٤(        انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة وبجانبھ رمز الإجابة الصحیحة لھا  .                                  
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  علامـة )  ٤١:( لثالث الســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــؤال ا  
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 ١٠سنھ وانحراف معیاري  ٥٢بوسط حسابي شخص شكل التوزیع الطبیعي  ٢٠٠٠٠تتخذ اعمار   ) ب
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                                                                       ٠٧٩١٤٠٢٧٢١صالح براھمھ / اعداد :

) بدائل ، واحد منھا فقط صحیح ، ٤الاختیار من متعدد ، یلي كل فقره () من الفقرات من نوع ٢یتكون ھذا السؤال من ( د)  
  علامات ) ٤انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة وبجانبھ رمز الإجابة الصحیحة لھا  .                                          (

  لتالي :)اذا كان التوزیع الاحتمالي للمتغیر العشوائي المنفصل (س) معطى بالجدول ا١
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  الخطي البسیط للتنبؤ بقیم ص اذا علمت س .جد معادلھ خط الانحدار 

طلاب ، جد عدد الطرق التي یمكن بھا تكوین لجنھ ثلاثیھ منھم في كل حالھ من  ٧معلمین و ٣مجموعھ مكونھ من ج)
  علامھ)٥(                                                                                                      : الأتیةالحالات 
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                                                                       ٠٧٩١٤٠٢٧٢١صالح براھمھ / اعداد :

) بدائل ، واحد منھا فقط صحیح ، ٤) من الفقرات من نوع الاختیار من متعدد ، یلي كل فقره (٢یتكون ھذا السؤال من ( د)
  علامات) ٤(                                  انقل الى دفتر اجابتك رقم الفقرة وبجانبھ رمز الإجابة الصحیحة لھا  .    

  الانحراف المعیاري  للتوزیع الطبیعي المعیاري ھو : )١
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  ))   كل امنيات النجاح والتوفيق  ((                                     

   ٠٧٩١٤٠٢٧٢١صالح براھمھ /اعداد :                                       

    ٢٠٠٠/https://web.facebook.com/tawjeheee               


